11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.04.2009 19:57:42

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 27.04.2009 22:22:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89047/answer/89067




YBaxaeMriii AHTpeii!

1. Bamm meicTBUS HEOOXOOUMO COCPEIOTOUYUTh BOKPYT I'PAMOTHOM TUAarHOCTUKHY U JIEUEHUS
po6eMy 1o KOHTPOJIEM KBamu(UIMPOBAHHOT'O YPOJIOTa.

2. Tlagenue remorno0rnHa Takxke MOXKeT OBITh 3a CYeT THOMHOTO IIpoIiecca B mouke. [1pu
KYIIHPOBAHUU 3TOTO IIPOIlecca reMOTI00UH [OMKEeH IPUUTH B HOpMY. [Ipu Hamuuuu
3JI0KaYeCTBEHHOT0 IIpoliecca TeMOr00KH, KaK ITPaBUI0 CaMOCTOSITEIbHO He
BOCCTAHABJIMBAETCS.

3. OTBeTHUTH HA OPYTrue BOIPOCH CMOTY TOJILKO ITOCTIE TOAPOOHOT0 03HAKOMIIEHUS C UCTOPUEH
3abosieBaHUs, pe3ynabTaTaMu 00CIeq0BaHuUS.

Ynaun!



